
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІМДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА   СЕСІЯ  ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
ІІ ЗАСІДАННЯ  

 

Дата проведення: 26 лютого 2026 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – Міський голова Юрій Гульдас   

Гульдас Ю.Л.:  Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні.  

У залі з 26 депутатів міської ради присутні 15 депутатів та 

депутаток. ПРОДОВЖУЄМО ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 74 сесії 

Маловисківської міської ради.  

 
Від початку пленарного засідання 74ї сесії, яке розпочалося 05 

лютого 2026 року, і до сьогодні,    виникли питання, які потребують  

термінового вирішення.  
Відповідно до службової записки начальника відділу освіти, молоді 

та спорту Анни ГОНЧАРОВОЇ  про внесення  на розгляд пленарного 

засідання чергової сімдесят четвертої  сесії восьмого скликання 

ДОДАТКОВО  вносяться питання: 

Про внесення  змін  до рішення міської  ради від 27 листопада  2025 року № 

2876 «Про бюджет Маловисківської міської територіальної громади на 

2026 рік»;  

відповідно до службової записки заступниці міського голови Алли 

Жовтило:  

Про участь Маловисківської міської територіальної громади у 

експериментальному проєкті з організації надання комплексної соціальної 

послуги з формування життєстійкості в територіальних громадах. 

Пропоную внести до Порядку денного 74ї сесії зміни, згідно 

клопотань розробників  та розглянути перед проектами, внесеними 

депутатами міської ради Бровченком О.Д., Ніколенком О.В., 

Ніколенком М.В., Щербаком В.В.  

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за зміни в Порядку денному пленарного 

засідання 74 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: ЗМІНИ до  Порядку денному 74 – ї сесії  приймаються. 

Розглядаємо питання, які внесені додатково до Порядку денного 74-ї сесії. 



Про внесення  змін  до рішення міської  ради від 27 листопада  2025 року 

№2876 «Про бюджет Маловисківської міської територіальної громади на 

2026 рік»;  

Інформує: начальник відділу  фінансового управління міської ради Стець Ірина 

Олексіївна. 

(доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Обговорення. Щербак В.В. 

 

Депутат Щербак В.В.: Запитання до доповідачки – куди ці кошти будуть 

використані. І до Вас, Юрій Леонідович, запитання. Я вже втричі  звертаюся до 

керівництва громади з питанням про роботу ДНЗ «РОМАШКА», і ви мені 

жодного разу не надали відповідь.  Сьогодні у сесійній залі батьки дітей, які є 

вихованцями цього дитсадку – дякую вам, бо без вас, ми депутати, не можемо 

вирішити питання, які стосуються дитячого садочка.  які також хочуть 

отримати відповідь на ці запитання.  У мене є запитання до керівництва 

громади – влітку 2025 року ми радою приймали рішення про перерву в роботі 

дитсадка «РОМАШКА». Для чого ми це робили? Щоб провести ремонтні 

роботи укриття. Чому не виконані  ці роботи були влітку? В грудні 2025 року я 

ставив запитання – коли буде відкритий дитячий садочок після ремонту. 

Начальник відділу освіти Гончарова Анна Володимирівна надала відповідь – 31 

грудня 2025 року. Що завадило відкрити дитячий садочок «РОМАШКА»? Чому 

ремонт укриття затягнувся до кінця лютого 2026 року. Чому так і не 

дороблений ремонт у укриття ДНЗ «РОМАШКА». І хто ж так планував 

бюджет, що у нас не вистачає коштів і треба ще додатково вирішувати питання 

про кошти для оплати послуги з введення в експлуатацію укриття ДНЗ 

«РОМАШКА»? І ще питання: в 2025 році виділялися кошти для проведення 

ремонтних робіт ДНЗ «РОМАШКА». Куди ж були використані ці кошти, що 

виділялися на ремонт? І чому ми не забезпечили фінансування дошкільних 

дитячих  закладів? У дитсадку «ВЕСЕЛКА» ремонтні роботи ще навіть не 

починалися. А за підвищення зарплати працівників міської ради тут гарно 

голосують. А чому ж не відкритий до цього часу дитсадок?  

 

Гульдас Ю.Л.: Відповідно до рішення ради дошкільні навчальні заклади 

«РОМАШКА» і «ВЕСЕЛКА» - автономні навчальні заклади. І коштами вони 

розпоряджаються самостійно. На засіданні міської ради присутня директорка 

ДНЗ «РОМАШКА» Капустеря Ольга Василівна, яка пояснить ситуацію. 

Відповідає на запитання Капустеря Ольга Василівна.  

 

Директорка ДНЗ «РОМАШКА» Капустеря Ольга Василівна: На 

проведення ремонтних робіт укриття в ДНЗ «РОМАШКА» разом з організацією 

другого входу в укриття в 2025 році було виділено з бюджету громади 752 тис. 

грн. Використано – 269 тисяч грн. Решта коштів було повернуто в кінці року до 

бюджету громади. Чому не використані кошти, які були виділені радою в 2025 

році? Після того, як завершуються ремонтні роботи необхідно подати заявку в 

«ДІЮ»  для отримання сертифікату для  дозволу на введення  об’єкту - 

приміщення укриття  в ДНЗ «РОМАШКА», в експлуатацію. Треба 



перерахувати плату  13 926 грн. за отримання даного дозволу. З коду 

класифікатора.  2800. У ДНЗ «РОМАШКА» на цьому коді коштів немає, так як 

у грудні вони були повернені до бюджету громади.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:В 2023 році ви зупинили садочки для проведення 

ремонтів укриттів . Ніяк не могли знайти підрядників для обстеження 

приміщень підвалів. В 2023 році я особисто знайшов виконавця робіт, який взяв 

би за роботу 70 тис.грн. Приїхала організація, зробила обстеження. Потім треба 

було зробити проєкт. В 2024 році виділили 179 тис.грн. на проєкт. Який 

заказали десь у Дніпрі. Потім у 2025 році у лютому місяці виділили 320 тис. 

грн., а в травні – ще 700 тис.грн. Закрили садочок влітку 2025 року. Закрили 

садочок влітку на ремонт в липні місяці. Кошти виділили, а роботи не зробили, 

бо виявляється проєкт був неправильно зроблений. У грудні місяці сказали, що 

7 грудня закриваємо садочок, а до 31 грудня ремонт буде зроблено. Бюджет 

приймали – оті кошти на технічний аудит повинні були передбачені відділом 

освіти. А садочок автономний, вони подають клопотання на фінансування.   

Тепер розказують, що депутати винуваті. Не передбачили кошти для оплати 

послуги для отримання дозволу. Питання до директора закладу – чому кошти 

не закладені? Ви ж знали, що ці кошти будуть потрібні. Ви – фінансово 

автономні. Ви ж знаєте, що бюджетна організація наперед гроші не платить. 

Тільки по виконанню робіт. Покажіть нам акт виконаних робіт. По цьому акту 

виконаних робіт ви можете спокійно відкривати дитячий садок. А платить 

кошти по закінченню робіт – через тиждень – два – три, як ви домовитися з 

цією організацією.  

 

Гульдас Ю.Л.: Давайте по порядку. Чому, Ольга Василівна, не відкриваєте 

садочок, якщо є акт виконаних робіт? 

 

Капустеря Ольга Василівна: Ми проплатили усі види робіт – і технічний 

нагляд, і авторський. Ми не можемо оплатити сертифікат на оплату послуг, 

пов’язаних  із введенням в експлуатацію даного об’єкту. Цей оплачений 

сертифікат на суму 13 тисяч, який проплачений через Державну казначейську 

службу,  треба занести в ДІЮ.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Коли людина не приходить два рази на комісію 

вона не знає, що відбувається. Можна було прийти після комісії  і з’ясувати. 

Комісія вирішила підтримати проєкт рішення. І я прошу колег підтримати цей 

проєкт, який був озвучений. Дітям треба відкрити садочок. Юрій Леонідович, 

прошу поставити даний проєкт рішення на голосування, цього рішення чекають 

діти.  

 

Депутат Щербак В.В.: На своє запитання я так і не отримав відповіді.  

 

Гульдас Ю.Л.:Чому не відкрився садочок, закінчення ремонту якого 

планувався до 31 грудня минулого року?  

 

Капустеря Ольга Василівна:Договір з підрядником у нас продовжений з 8 



грудня 2025 року до закінчення будівельних робіт додатковою угодою. На 

даний момент будівельні роботи виконані. 

 

Депутатка Кавун Н.А.:Шановні, я прошу вас просто проголосувати за це 

питання. І люди підуть працювати, щоб садочок швидше був відкритий. І не 

розводити дискусій. Для чого ми морочимо голову людям.  

 

Депутатка Маркова Н.М.:Працівники ДНЗ перебувають на простої, 

не отримують зарплату. Сільські дитячі садочки також  не працюють 

під час опалювального сезону в зимовий період з року в рік. Дайте 

відповідь – чому в Малій Висці закриті садочки влітку, а сільських 

населених пунктах - взимку. В Паліївці і в Миролюбівці закриті 

садочки і зараз. Чому це нікого не цікавить? Поки дитячі садки не 

працюють, люди не отримують зарплату. Коли ви відкриєте дитячі 

садки?  Прошу дати відповідь.    

 

Депутат Онипсенко В.М.: У Паліївці закритий дитсадок, так як там 

електроопалення, і в умовах постійного аварійного відключення 

електроенергії забезпечити  температурний режим неможливо.  

 

Депутат Кузьмич В.П.: Шановні колеги, якби ми, депутати,  ходили на комісії 

і на сесії, все робилося б вчасно. Давайте поважати один одного і виконувати 

свої обов’язки.  

 

Гульдас Ю.Л.: Обговорення закінчено. Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про участь Маловисківської міської територіальної громади у 

експериментальному проєкті з організації надання комплексної соціальної 

послуги з формування життєстійкості в територіальних громадах. 

Інформує : заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Жовтило Алла Василівна   

(доповідає Жовтило А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 
Гульдас Ю.Л.: Проєкти рішень, внесені депутатами Бровченком О.Д., 

Ніколенком О.В.,  Ніколенком М.В., Щербаком В.В. 

Доповідають розробники проєктів рішень:  

 



Про внесення кількісних і персональних змін у складі постійних комісій 

міської ради восьмого скликання 

Доповідає депутат міської ради Ніколенко Олександр Васильович 

(доповідає депутат Ніколенко О.В.) 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Сьогодні Ви, Олександре Васильовичу, сказали 

про склад комісій протилежне тому, що Ви говорили на третій сесії міської 

ради восьмого скликання, коли доводили, що один депутат може бути 

одночасно членом багатьох постійних комісій. Значить, починаючи з 2020 року 

постійні комісії, які працювали при міській раді, були незаконними. Це 

маніпуляції нашою депутатською думкою. Я тоді, в 2020 році, підтримала, 

Вашу, Олександре Васильовичу, пропозицію, і проголосувала за це. А тепер Ви 

кажете, що то було незаконно.  

 

Депутат Онипсенко В.М.: Питання, дійсно, складне. Закони, якими ми, 

депутати, керуємося, в своїй депутатській роботі, регламентують роботу 

постійних комісій. В Законі України «Про статус депутатів місцевих рад», - 

депутат зобов’язаний брати участь в засіданнях постійних комісій ( комісій – в 

множині). Тобто, один депутат може бути членом не однієї постійної комісії.    

 

Секретар ради Постолюк Л.А.: Щодо забезпечення з боку  юридичного 

відділу міської ради контролю за відповідність проєктів, які вносяться на 

розгляд, чинному законодавству,  пояснюю.  Начальник юридичного відділу 

надала коментар щодо проєкту, ініційованого депутатами щодо внесення змін 

до складу комісій, що формування органів ради, а постійні комісії є органом 

ради, є виключною компетенцією ради, і виключно рада затверджує їх склад 

своїм рішенням. Не треба шукати винним начальника юридичного відділу 

міської ради. На разі сформовані комісії, які працюють при міській раді, 

проєкти рішень розглядаються, проєкти рішень вносяться на розгляд ради в 

законний спосіб.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Ніхто не забороняє будь – кому з депутатів 

приходити на комісії, брати участь у обговореннях та вносити пропозиції. 

  

Секретар ради Постолюк Л.А.: Брати участь у роботі комісії – це значить 

приймати участь у прийнятті рішень, тобто голосувати, а голосувати має право 

тільки депутат – член постійної комісії.   

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Депутат Зелюнко О.Ф. у Вашому проєкті рішень 

зазначений у двох комісіях.  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Це лише проєкт, рада приймає рішення, в якому має 

бути склад відповідний до чинного законодавства.  

 

Депутат Крило О.А.: Я приходив на засідання бюджетної комісії, приймав 

участь в обговоренні. Але в прийнятті рішень участі не брав.  

 



Гульдас Ю.Л.: Обговорення закінчено. Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-5  

                                                                                                      ПРОТИ-4 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-7 

Рішення НЕ приймається 

 

Ніколенко О.В.: Подальший розгляд проєктів, якщо не підтримане питання 

про внесення змін до складу комісій,  не має сенсу.  

(залишає сесійну залу).  

 

Гульдас Ю.Л.: В зв’язку з відсутністю кворуму оголошую перерву в  засіданні 

чергової  74-ї сесії. Про продовження буде повідомлено секретарем міської 

ради.  

 

 

Міський голова                                                                      Юрій ГУЛЬДАС  


